Образец 

(примерная структура) 

контрольного теста по геометрии 10 класс

Критерии оценки:

“5” – 9-11 баллов;

“4” – 6-8 баллов;

“3” – 4-5 баллов;

Менее 4 баллов – неудовлетворительно.
Часть 1. Обведите верный ответ.

(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1. Диагональ куба равна  6 см . Найдите площадь его поверхности.

1) 13 см2        2) 108 см2       3) 1156 см2         4) другой ответ
2.  Отрезок  АН перпендикулярен плоскости квадрата АВСD. 
Найдите DН, если АВ=8 см, АН=6 см.

1)13 см        2)   10 см         3) 20 см          4) [image: image2.png]1042



  см           
3. Отрезок АВ не пересекает плоскость α. Через середину отрезка С и концы отрезка А и В проведены прямые, параллельные между собой и пересекающие плоскость α в точках А1, В1,С1. Вычислите длину отрезка AA1, если CC1=4см, ВВ1=7см.

1) [image: image4.png]1cm



              2) [image: image6.png]4 cm



       3) [image: image8.png]5cM



4) другой ответ
4. Диагонали куба ABCDA1B1C1D1 пересекаются в точке О. 
Найдите число k такое, что [image: image10.png]
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 QUOTE  

.
1) 2       2) -2         3) 0,5         4) -0,5         
5. Во сколько раз увеличится площадь поверхности правильного тетраэдра, если все его ребра увеличить в  4 раза?
1) 2       2) 3        3) 16        4) другой ответ        

6. Точка M является серединой ребра AB параллелепипеда ABCDA1B1C1D1.  Разложите вектор [image: image14.png]


 по векторам [image: image16.png]
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       4) другой ответ
Часть 2. Впишите ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
7. Выберите верные высказывания:

1) Любые четыре точки лежат в одной плоскости.

2) Через прямую и не лежащую на ней точку проходит только одна плоскость.

3) Если три точки окружности лежат в плоскости, то и вся окружность лежит в этой плоскости . 

4)  Две плоскости могут иметь только одну общую точку.
Ответ____________

8. В правильной четырехугольной призме сторона основания равна 14 дм и высота равна 6 дм. Вычислите площадь полной поверхности призмы.
Ответ____________
9. Сторона основания правильной четырехугольной при​змы ABCDA1B1C1D1 равна 4, а боковое ребро 5. Найдите площадь сечения, которая проходит через ребро АА1 и вершину С.
Ответ____________
Часть 3. На свободной части листа напишите подробное решение задания.
(За  верно выполненное задание – 2 балла)
10. В тетраэдре DАВС АВ = ВС = АС = 10; DA = DB = DC = 20. Через середину ребра АС плоскость, параллельная АD и ВC. Найдите периметр сечения.

